



### 详细新闻

## 出国留学人数又创新高 高级研究中心42名学子被世界名校录取

作者:                      发布时间: 2010-06-29-10                      点击次数: 4041

本网讯 记者日前从武汉大学高级研究中心获悉,该中心数理经济和数理金融专业今年的毕业生中,已有42名学生获得世界名校的录取通知,即将赴海外求学。

这42名同学中,获得美国、法国、英国等国世界名校的博士项目录取和全额奖学金47人次,博士项目录取26人次,经济学、金融学和金融工程等硕士项目录取及奖学金66人次。其中,2006级学生夏星获得哥伦比亚大学、密歇根大学、俄亥俄州立大学和莱斯大学等7所美国名校的录取和全额奖学金,将与其4名同班同学一起赴哥伦比亚大学攻读学位。2004级黄葵、曾俊辉、徐哲文3名同学同时被威斯康星大学经济系录取并获全额奖学金,这在美国名校是非常罕见的事例。

此外,该中心数理经济和数理金融专业的硕士研究生出国留学比例超过了80%。

据了解,自1994年以来,武汉大学高级研究中心坚持国际化、开放化办学思路,聘请世界一流经济学家来校授课,鼓励学生出国深造,实现“请进来,走出去”的人才培养模式,已成功输送300多名学生到哈佛、耶鲁、斯坦福、普林斯顿等世界名校继续攻读博士学位,是国内经济学专业学生出国留学人数最多、留学学校档次最高、单年出国留学人数最多、留学毕业人数最多的机构。近年来,由该中心培养的学生在完成海外博士学业后到国内外知名高校任教,成为各高校的教学和科研骨干。

(编辑: 张全友)

### 留言区

游客 218.197.\*.\*    主题: Re: 高级研究中心42名学子被世界名校录取                      2010-07-02 09:14:28 发表

希望这种培养学生的精神能够在各个理工科学院运行,那么世界一流的大学就离我们不远了。

游客 119.182.\*.\*    主题: Re: 高级研究中心42名学子被世界名校录取                      2010-07-01 09:55:46 发表

这样的好消息让人欣喜、让人振奋、让人佩服!让学生受益,是一个学校全部工作的出发点和归宿。

#### 珞珈新闻

- 艺术系张云华:做化学专利...
- “武大创造”为东湖示范区...
- 武大研究发现蛋白尿或为肾...
- 我校各地校友会秘书长共议...
- 武大专家领衔为湖北发展把...
- 学校举办按学分制收费管理...
- 珞珈山将上演世界名校学子...
- 我校齐绍洲教授出任IPCC评...
- 创先争优活动要联系实际...

#### 专题网页





#### 稿件排名

名次	用稿数	投稿数	单位
1	112	113	国际交流部
2	90	112	团委
3	79	82	招就处
4	72	77	经管院
5	72	76	生科院

游客 119.182.\*.\* 主题: Re: 高级研究中心42名学子被世界名校录取

2010-07-01 09:41:10 发表

武大学子很优秀, 实力非常强, 加油!

周立森 218.200.\*.\* 主题: Re: 高级研究中心42名学子被世界名校录取

2010-06-30 15:25:16 发表

黄葵徐则文: 衷心祝贺! 你们辛苦了, 真不愧是一流的经济学科, 学生的成功就是学校最大的成功。

游客 218.200.\*.\* 主题: Re: 高级研究中心42名学子被世界名校录取

2010-06-30 15:18:51 发表

恭喜!

显示第 1 页, 共 3页

1 2 3

主题:

用户:

文明发言, 营造网络文明

欢迎您在此留下评论, 评论需审核后才能发布。

[设为首页](#)

[加入收藏](#)

[联系我们](#)

[校内电话](#)

[诚聘英才](#)

[关于我们](#)

[新闻投稿](#)

[老版入口](#)

电子邮箱: [wdxw@whu.edu.cn](mailto:wdxw@whu.edu.cn) 新闻热线: 027-68754665

通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮箱: 430072

瑞家广告传播有限公司 15927584907